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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACRUZ

DA 27ª LEGISLATURA - 2025/2028

Ata da 25ª (vigésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aracruz, da Legislatura
2025/2028, realizada no dia 04 de agosto de 2025, às dezoito horas no Plenário Hélio Santana de Araújo,
sob a Presidência do vereador Jean Carlo Gratz Pedrini. Ao quarto dia do mês de agosto do ano de dois
mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracruz com a presença dos(as) vereadores(as)
Adriana Guimarães Machado, Alex Hander Pereira Daniel, Carlos André Franca de Souza (Paim),
Daniel Caldas Soares Ferreira (Dandan), Emanuel Delgado da Silva (Kapitão), Etienne Coutinho Musso,

Jean Carlo Gratz Pedrini, José Edilson Spinassé, José Gomes dos Santos (Lula), José Miguel Vieira Rosa

(Dequinha da Vila), Leandro Rodrigues Pereira (Léo Pereira), Marcelo Cabral Severino (Marcelo Nena),
Mônica de Souza Pontes Cordeiro, Renato Pereira Sobrinho, Sebastião Sfalsin do Nascimento (Tião

Cornélio) e Vilson Benedito de Oliveira (Vilson Jaguareté), deixando de comparecer o vereador Gustavo

Rossoni, por motivo de saúde. O senhor Presidente declarou abertos os trabalhos e requereram um

minuto de silêncio os(as) vereadores(as): Etienne Coutinho Musso, Léo Pereira, Mônica Cordeiro е
Kapitão pelo falecimento de Gabriel da Silva Brito; Adriana Guimarães e Etienne Coutinho Musso pelo

falecimento de Selma Freitas; Etienne Coutinho Musso pelo falecimento de Edvaldo Santos Ferreira;
Etienne Coutinho Musso, Paim, Léo Pereira, Tião Cornélio e Marcelo Nena pelo falecimento de Nilzo

Luiz Gobbo; Léo Pereira pelo falecimento de Edmundo Cardoso da Conceição; Etienne Coutinho Musso
e Tião Cornélio pelo falecimento de Perpétua Maria da Conceição; Etienne Coutinho Musso, Tião

Coinélio e Dandan pelo falecimento de Maria da Penha Pimentel Giacomim; Lula pelo falecimento de
Juracy Moreira Ferreira e Jean Pedrini pelo falecimento de Wanda Mattos Medina, sendo todos os
requerimentos deferidos. Em seguida, o senhor Presidente colocou em discussão e votação as atas da 2ª

Sessão Extraordinária e da Sessão Solene em Homenagem aos 47 anos da Igreja Cristā Maranata,

disponibilizadas para consulta conforme artigo 114, I, b, do Regimento Interno. A vereadora Adriana

Guimarães apresentou impugnação a ata da 2ª Sessão Extraordinária para que contivesse a seguinte
ratificação: "A Comissão de Finanças exarou parecer desfavorável às Emendas Modificativas nº 057,

n°063 e n° 064/2025 todas de autoria da vereadora Adriana Guimarães, apresentadas ao Projeto de

Lei n° 018/2025, de autoria do Poder Executivo, e, portanto, as emendas não foram recebidas." О
Presidente declarou a aprovada a ata da Sessão Solene em Homenagem aos 47 anos da Igreja Cristā
Maranata, e declarou aprovada com ressalva a ata da 2ª Sessão Extraordinária, nos termos do artigo 132,
§ 1° e § 2°, respectivamente, do Regimento Interno. Ato contínuo, o Presidente convidou o 1° Secretário,

vereador Vilson Jaguareté, para fazer a leitura do Pequeno Expediente. No Pequeno Expediente, foi lido
os Ofícios Gab-Câm do Prefeito Municipal nº 190/2025 - que agradeceu a vereadora Mônica Cordeiro

pelos serviços prestados na Liderança de Governo e n° 191/2025 - que indicou o vereador Dandan como

Líder de Governo, a partir desta data. Ato, contínuo, na Fase de Requerimentos, apresentaram
requerimentos ao Presidente da Câmara os seguintes vereadores(as): Marcelo Nena para a realização de

Sessão Solene em homenagem aos 48 anos da 1º Igreja Presbiteriana de Aracruz em 21/08/2025, às 19

horas; Edilson Spinassé para entrega de Moção de Congratulação à diretoria, às rainhas e às princesas

participantes do 13° Concurso Itália Unita; Etienne Coutinho Musso a realização de Sessão solene em

alusão ao Dia do Contador no dia 24/09/2025, às 19 horas; e entrega Moções de Congratulação: à
Oziliadora Toffoli Pedrini, ao Paulo Sergio de Oliveira Alves, à Thais Vieira Tartaglia Ferreira, à Juliana
da Silva Lopes e ao Leandro Pereira Vicente, por representarem o município na 4° Conferência Nacional

dos Direitos das Pessoas LGBTQIA+ que ocorreu nos dias 01 a 03/08/2025; ao 25° Grupo de Escoteiros

do Jequitibá, ao 19° Grupo de Escoteiros de Coqueirai, à Mariana de Oliveira Machado Santos, à Eloisa

Letiele, Leon Lemos, à Beatriz Ribeiro Terci, ao Heitor Gasparini, ao Joaquim Ginelli de Carvalho, ao
Mateus Brenda Selvatice, ao Pedro Correia Santos Stein, à Ana Clara Nobre de Moura, à Maria Andressa

Sebastião Felício por representarem o Município de Aracruz na 15° Aventura Nacional Sênior de

Carlópolis - PR; ao Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Aracruz-

IPASMA, em reconhecimento à conquista da Certificação Nível 2° de Gestão RPPS, concedido pelo
Ministério da Previdência Social; e à Rosa e Mara Altoé Vescovi, em reconhecimento a sua participação
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demonstração de grupo cumprimento da lei e promessa escoteira, na equipe de curso técnico de
atividades ao ar livre do grupo de escoteiros de Aracruz. Na Fase do Grande Expediente, fez o uso da

palavra apenas o vereador Marcelo Nena, que entregou Moção de Congratulação ao Pastor Ceny
Tavares. Após esse momento, a Sessão foi suspensa por 5 (cinco) minutos. Retomados os trabalhos, o

Presidente apresentou requerimento para o encerramento da Sessão em razão de luto municipal pelo

falecimento do ex-vereador Carlos de Souza (Carlinhos do Josiel), nos termos do art. 97, inciso III, do

Regimento Interno, sendo aprovado em Plenário. Em seguida, o Senhor Presidente deu por encerrados

os trabalhos e convidou os(as) vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se em momento

oportuno. E, para constar, eu, Vilson Benedito de Oliveira (Vilson Jaguareté), 1º Secretário, de acordo

com o art. 43, inciso VI, do Regimento Interno, fiscalizei a elaboração da presente Ata, que, após lida e

aprovada, segue assinada.

Jean Carlo Gratz Pedrini

Presidente da Câmara Municipal

Vilson Benedito de Oliveira

1º Secretário

A

Leandre Rodrigues Pereira

2° Secretário
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